

č. z. 42a/2021
zv: podpis; 16.9.2021

Erasmus+
Zmluva o poskytnutí finančného príspevku - účasť na
nadnárodnom projektovom stretnutí

Základná škola Benkova 34

Adresa: Benkova 34 , 949 11 Nitra

d'alej len "organizácia", ktorú za účelom podpisu zmluvy zastupuje

PaedDr. Róbert Harmata, riaditeľ, na jednej strane,

a

Mgr. Mariana Štangová

Adresa: Jána Galbavého 22, 949 01 Nitra

Telefónne číslo: +421 918 113 634

Štátna príslušnosť: SR

E-mail: stangova@zsbenkova.sk

d'alej len "účastník" na strane druhej, sa dohodli na nižšie uvedených podmienkach:

PODMIENKY

ČLÁNOK 1 - PREDMET ZMLUVY

1.1 Organizácia poskytne účastníkovi finančný príspevok na účasť na nadnárodnom projektovom stretnutí v rámci programu Erasmus+, projekt **NET: New Approach in Educational Technology** (Nové prístupy v oblasti vzdelávacích technológií) číslo projektu: **ERASMUS + 2019-1-SK01-KA201-060658 KA2 – Strategické partnerstvá v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a mládeže - Spolupráca v oblasti inovácií a výmena osvedčených postupov**, miesto konania nadnárodného projektového stretnutia **KRAKOW - Poľsko**.

1.2 Účastník súhlasí s finančnou podporou vo výške stanovenej v článku 3 a zaväzuje sa realizovať aktivitu v súlade s programom stretnutia.

1.3 Akékoľvek dodatky k tejto zmluve musia byť vyžiadané a odsúhlasené oboma zmluvnými stranami prostredníctvom oficiálneho oznámenia listom alebo e-mailom.

ČLÁNOK 2 - PLATNOSŤ ZMLUVY A TRVANIE MOBILITY

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu poslednou z oboch zmluvných strán.

Nadnárodné projektové stretnutie sa uskutoční 23.09.2021 až 24.09. 2021.

Dňom na cestu je 25.09.2021 na cestu. Termín dňa na cestu je ovplyvnený programom stretnutia.

Na potvrdení o účasti musí byť uvedený dátum začiatku a konca nadnárodného projektového stretnutia.

ČLÁNOK 3 - FINANČNÝ PRÍSPEVOK

Účastníkovi je pridelený finančný príspevok vo výške 575,00.- eur (pre vzdialenosťné pásmo medzi 100 a 1999 km) na náklady vzniknuté v súvislosti s účasťou na nadnárodnom projektovom stretnutí (cestovné, ubytovanie, stravné, vedľajšie náklady).

Finančný príspevok alebo jeho časť musí účastník vrátiť, ak neplní podmienky zmluvy.

Avšak vrátenie grantu sa nesmie požadovať v prípade, ak účastník nemohol dokončiť svoje aktivity z dôvodu vyššej moci. Vysielajúca organizácia musí takéto prípady oznámiť národnej agentúre.

ČLÁNOK 4 - PODMIENKY PLATBY

Po podpísaní zmluvy oboma stranami a najneskôr do začiatku nadnárodného projektového stretnutia bude účastníkovi poskytnutá splátka vo výške 100% zo sumy stanovenej v článku 3.

Bankový účet, na ktorý bude poukázaná finančná podpora:

Držiteľ bankového účtu: Mgr. Mariana Štangová

Názov banky: VÚB banka

Účet/IBAN: SK7002000000007450149162

Podmienka udelenia grantu: podmienkou nároku na grant je, že účastník sa skutočne zúčastnil na nadnárodnom projektovom stretnutí.

Účastník musí predložiť dôkaz o skutočnom dátume začiatku a konca nadnárodného projektového stretnutia na základe potvrdenia o účasti poskytnutého prijímajúcou inštitúciou -

pre každého účastníka je na potvrdení uvedené: meno a podpis osoby, názov a adresa vysielajúcej organizácie účastníka, program nadnárodného projektového stretnutia a prezenčnú listinu.

Zamestnanci predkladajú na podpis cestovné príkazy na vyslanie na zahraničnú pracovnú cestu podľa platných Zásad upravujúcich pracovné cesty a vyplácanie náhrad pri pracovných cestách v zmysle zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách.

Každý zamestnanec je po návrate z cesty osobne povinný do 14 pracovných dní po dni jej skončenia predložiť účtovníčke vyúčtovanie cesty.

V prípade odôvodneného prekročenia grantu musí byť nedoplatok uhradený zo zdrojov vysielajúcej organizácie.

PODPISY

Za účastníka

Mgr. Mariana Štangová

Za organizáciu

PaedDr. Róbert Harmata